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VERDIJEVA „AIDA“ OTVARA NOVU SEZONU OPERA UŽIVO U BIOSKOPU CINEPLEXX 

Grandiozna produkcija 6. oktobra na velikom platnu  

Beograd, 01.10.2018 –  Nova sezona 2018/19 direktnih prenosa iz Metropolitena, počinje ove subote, 

6. oktobra sa izvođenjem grandiozne Verdijeve opere „Aida” sa Anom Netrebkom u naslovnoj ulozi. 

Karte su u prodaji na blagajni bioskopa Cineplexx UŠĆE Shopping Center. 

Najspektakularnija i najmonumentalnija Verdijeva opera napisana je po porudžbini egipatskog kediva 

Ismail paše. Premijera opere bila je 24. decembra 1871. godine u sklopu inauguracije monumentalnog 

zdanja Kairske opere.  

Svaki od činova opere nosi drugačiju muzičko-scensku situaciju, tako da je ovo obilje teatarskih događanja 

nagnalo mnoge stručnjake da Aidu shvataju kao hibridno i formalno kompleksno delo. U operi preovlađuju 

duži odseci organizovani u dramske scene, a akcenat lirskog i dramskog dešavanja je stavljen na brojne 

duete i tercete. Grandiozna produkcija i moćni glasovi, donose ovu priču u visokoj rezoluciji.  

„Aida“ predstavlja srceparajuću ljubavnu priču i epsku dramu ispunjenu spektakularnim scenama. Soprano 

Ana Netrebko peva vodeću ulogu zarobljene etiopijske princeze po prvi put u ovoj ulozi na sceni 

Metropolitena, dok se Anita Račvelišvili našla u ulozi glavne rivalke. Aleksandr Antonenko peva 

Radamesa, dok celu postavku vodi dirigent Nikola Luizoti. 

U potpuno novoj produkciji  20. oktobra gledaćemo „Samson i Dalilu”, u režiji  Darka Trešnjaka, srpskog 

reditelja i dobitnika prestižne američke pozorišne nagrade Toni. Na sceni će nam se 27. oktobra pridružiti 

naš čuveni bariton Željko Lučić u ulozi šerifa Džeka Ransa u Pučinijevoj operi „Kći zapada”. 

Kupovinom karata za celu sezonu, ostvarujete pravo na sniženu cenu karte od 1.000 dinara, dok vas za 4 

ili više izvođenja u sezoni očekuje cena od 1.300 dinara po izvođenju. Pojedinačne karte su u prodaji po 

ceni od 1.500 dinara po predstavi. 

Trejler možete pogledati na sledećem linku:  https://youtu.be/RsG4r3f8y94  
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